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Tárgy: TRIMAN Kft.-vel kapcsolatos tájékoztatás 

 

Tisztelt Befektetők! 

 

A SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1026 Budapest, Pasaréti út 83., 
cégjegyzékszáma: 01-10-046842, a továbbiakban: Társaság) Igazgatósága az alábbiakról tájékoztatja a 
Tisztelt Befektetőit. 

A TRIMAN Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság (2100 Gödöllő, Szent-Györgyi Albert u. 2., a 
továbbiakban: Leányvállalat) és a SET GROUP Nyrt. már az akvizíciós egyeztetések részeként megállapodtak 
abban, hogy a Leányvállalat erőforrásait a lehető legnagyobb mértékben fel kell használni. Elsősorban a 
TRIMAN Kft. optikai hálózat kivitelezéséhez kapcsolódó erőforrásait szükséges optimalizálni. Ennek 
értelmében a TRIMAN Kft. menedzsmentje felhatalmazást adott a SET GROUP Nyrt.-nek, hogy tárgyalásokat 
kezdeményezzen az MVM Csoporttal partneri kapcsolat létrehozása céljából.  

Mindezek eredményeképpen – többkörös egyeztetéseket követően – a TRIMAN Kft. sikeresen bekerült az 
MVM Csoport minősített beszállítói közé. 

 

A TRIMAN Kft. már közel 600 kilométernyi szélessávú optikai gerinchálózatot épített ki a GOP-2012- 3.1.2 
pályázathoz kapacsolódó beruházások kivitelezése során, így a Leányvállalat elsősorban a szakmai 
tapasztalatai alapján léphetett be a beszállítói körbe. 

Célunk, hogy a TRIMAN Kft.  egy több lábon álló fontos piaci szereplő legyen a közhasznú infrastrukturális 
fejlesztésekhez kapcsolódó üzletágban.    

Az optikai hálózatok kivitelezésekor a TRIMAN Kft.-nek jelentős piaci előnye van, tekintettel arra, hogy olyan 
gépparkkal és szakképzett kezelőszemélyzettel rendelkezik, mellyel csaknem az egész kiépítés saját 
erőforrásból valósítható meg, ezzel biztosítva, hogy a projekteken elért profit a lehető legmagasabb legyen.  

Az MVM Csoport csupán a GINOP-3.4.1-2015 pályázathoz kapcsolódóan közel 4,44 milliárd forintos vissza 
nem térítendő támogatást nyert el újgenerációs NGA és felhordó hálózatok fejlesztésére több 
magyarországi kistérségben. Az ezekhez kapcsolódó kivitelezésekben a TRIMAN Kft. jelentős és stabil 
partnere kíván lenni az MVM Csoportnak. 

 

Budapest, 2020. február 20. 

 

 

SET GROUP Nyrt. Igazgatósága 

 

 


